
 

Jaarverslag 2021 & 2022 
 
Afbericht  

➢ Benno van Tol, Kees Molenaar, Hein van Egmond, Rob de Vries, Willem Brantjes & Peter de 
Jeu  

 
Aanwezig  

➢ Anne Schoon, Brian Bloedjes, Nico Brantjes, Sanne Veenboer & Marjolijn Weeland en 
NickyThelosen, Patrick den Elsen, Bon Beentjes, Marjan Tiebie, Peter Vosse en Ad van 
Egmond 

 
1. Voorzitter opent de vergadering. 
 
2 Ingekomen stukken 
Er zijn geen ingekomen stukken 
 
3. Notulen van de algemene jaarvergadering 2020 & 2021  
Er zijn geen op of aanmerkingen op het vorige verslag. 
 
4. Jaarverslag commissies 
 
Jeugdschaatsen  
Dit seizoen waren er 52 kinderen die zich hebben ingeschreven voor het jeugdschaatsen. Als 
afsluiting van het jeugdschaatsen hebben 10 kinderen meegedaan met een heuse schaatswedstrijd 
om kennis te maken met het wedstrijdschaatsen. Vanuit het jeugdschaatsen zijn er een viertal naar de 
trainingsgroep gegaan. De kinderen hebben 1x op natuurijs gestaan op onze ijsbaan, Dit seizoen is de 
start voor het eerst in het begin van het seizoen gestart ‘’ oktober ‘’ dit is goed bevallen er hebben zich 
hierna 4 kinderen aangemeld na hun jeugdschaatsen om mee te trainen met de trainingsgroep. 
 
Website 
De website wordt veel bezocht zodra de temperatuur onder nul komt. We hebben een nieuwe 
facebook en Instagram account aangemaakt hier wordt ook door velen deze pagina’s bezocht. 
 
Fietsgroep 
De fietstrainingen werden ondanks de coronabeperkingen in 2021 toch redelijk goed bezocht. Door de 
coronabeperkingen was een volledig seizoen niet helemaal mogelijk, er vonden ongeveer 15 
trainingen plaats tegenover het normaal aantal van 20. De opkomst was redelijk goed te noemen, 
ongeveer 23 vaste leden. De trainingsgroep was per keer iets kleiner dan in voorgaande jaren maar 
dat was eigenlijk wel prettig. Voor corona dreigde de fietsgroep haar maximale omvang wel te 
bereiken. Indien de groep wat groter dreigde te worden, werd er opgesplitst om naar de 
trainingslocatie te gaan. Hierbij hielp Kees Molenaar vaak als extra wegkapitein, waarvoor dank. In 
verband met mijn afwezigheid werd de training 2x overgenomen, 1x door Kees en 1x door Robert 
Zoetmulder. 
Ook dit jaar waren de trainingen afwisselend, rustig, uitdagend pittig en relaxed. Er kon gelukkig wel 
een tijdrit worden verreden. Bij de mannen won Stefan Brantjes met overmacht en hij rijdt inmiddels 
ook bij BRC mooie uitslagen. Bij de dames was Nancy Molenaar het rapst. 
 
Jeugdcommissie  
De jeugdcommissie heeft een schaatskamp georganiseerd in de herfstvakantie deze vond plaats in 
Leeuwarden de animo was groot en is hard getraind onder leiding van Patrick den Elsen. De jeugd is 
als afsluiting naar een avonturenpark geweest met prijsuitreiking als afsluiting van het seizoen. Nicky 
& Joni en Sanne hebben te kennen gegeven te stoppen met de jeugdcommissie, Brain Bloedjes & 
Thomas Jongejans en Luna den Elsen nemen hun taken over.  
 
 
 
 
 



 
Landijsbaan 
 
Helaas is de landijsbaan niet open gegaan vanwege geen dalende temperaturen om de ijsbaan te 
laten bevriezen. De ijsbaan is wel dringend aan onderhoud toe vanwege de slechte kwaliteit van de 
wallen aan de Geesterweg zijde deze zijn lek. De ijsbaan moet regelmatig bijgevuld worden met 
water. 
 
Trainingsgroep  

Het ledenaantal loopt bij alle verenigen terug vooral bij de pupillen, we hebben nu samen met Limmen 

& Castricum een samenwerkingsverband om gezamenlijk te trainen op de ijsuren. De ijsclub heeft wel 

viernieuwe pupillen kunnen verwelkomen welke uit het jeugdschaatsen bij de trainingsgroep terecht 

zijn gekomen. Sanne Veenboer & Brian Bloedjes clubkampioen zijn geworden. 

Wedstrijd commissie 
Helaas zijn er geen natuurijs wedstrijden verreden op onze ijsbaan. De kortebaanwedstrijden welke 
gehouden worden op onze ijsbaan is voor alle Uitgeesters en alle leden van de trainingsgroep van de 
schaatstrainingsgroep. 
 
Clubblad 
Wij hebben ons clubblad tweemaal dit jaar uitgebracht ‘’ winter & najaars editie. Het clubblad is in een 
nieuw lay-out gestoken ziet er erg professioneel uit, de reacties op het nieuwe clubblad zijn positief. 
Nicky en Joni hebben te kennen gegeven dat ze stoppen met redactiewerk. Luna den Elsen neemt 
hun taken over. 
 
5. Verslag Penningmeester 

 We hebben rode cijfers dit jaar geschreven vanwege het uitblijven van natuurijs. 

6. Verslag kascommissie 

Nicky Thelosen verzoekt de algemene leden vergadering het bestuur decharge te verlenen voor het 

gevoerde beleid. 

7. Verkiezing kascommissie 

Nieuw reserve lid  Marjan Tiebie & Ruud van Egmond treed uit. 

8. Begroting 2022& 2023 

Deze wordt toegelicht door de penningmeester er is begroot met een klein verlies 

9. Trainingsbijdrage 2022 & 2023 

De trainingsbijdrage zal worden verhoogd voor de senioren vanwege afname trainingsgroepsleden. 

10. Lidmaatschap 2022 & 2023 

Geen verandering in prijzen voor de leden 

11. ijsbaan ontwikkelingen 

------------------------------------------------------------------------------- 

12. Bestuursverkiezing 

Geen wijzingen in het algemeen bestuur. Sjaak Hoogeboom heeft aangegeven dat hij nog een 

seizoen penningmeester is van de vereniging hierna zal hij bestuurslid worden in het bestuur. 



13. Rondvraag & Sluiting 

Geen of op aanmerkingen. 

14. Huldiging clubkampioenen  

De clubkampioenen Sanne Veenboer  en Brian Bloedjes gehuldigd namens de voorzitter. 

 


